Lowering the carbon

emissions of forklift trucks:

An industry survey.
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The survey, conducted by Censuswide, interviewed 101 randomly-selected

decision-makers and managers who are responsible for purchasing forklift trucks

and their fuel, across the UK, in October 2019. Participants worked in various sectors including logistics and warehousing, retail,
manufacturing and healthcare, and the sizes of their companies ranged from firms with less than 50 employees to those with over 500.
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